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Χιλιάδες λαού εόρτασαν στην Τήνο το «Πάσχα 
του Καλοκαιριού»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η μεγάλη Θεομητορική Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου εορτάσθηκε στην ιερά 
νήσο Τήνο, παρουσία
χιλιάδων Λαού, με επίκεντρο τον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας.
Το πρωί, τελέσθηκε Δισαρχιερατική Πανηγυρική Θεία Λειτουργία,
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Διδυμοτείχου, Ορεστειάδος και
Σουφλίου κ. Δαμασκηνού, συνιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Σύρου
και Τήνου κ. Δωροθέου Β’.
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Στο μεστό θεολογικών μηνυμάτων κήρυγμά του,
κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δαμασκηνός 
αναφέρθηκε
στον Χριστοκεντρικό χαρακτήρα της ζωής της Παναγίας, με τη γέννηση του
Θεανθρώπου, και προέτρεψε τους πιστούς να κάνουν και σήμερα τη ζωή τους
Χριστοκεντρική και όχι Εγωκεντρική, ώστε να μπορέσουμε να ξεπεράσουμε τις
δυσκολίες και τα προβλήματα και να επιτύχουμε την απόλαυση εγκόσμιων και
υπερκόσμιων αγαθών.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος, πρό της απόλύσεως, αφού
ευχαρίστησε το Σεβασμιώτατο κ. Δαμασκηνό, μεταξύ άλλων είπε: “Δικαίως από το
πρωί τα ΜΜΕ αναφέρουν από το πρωί ότι η καρδιά των Πανελλήνων χτυπά σήμερα 
στην
Τήνο. Και η δική μας καρδιά σήμερα χτυπά με απλό και αγαπητικό τρόπο για την
ευλογημένη και ακριτική Θράκη, στο πρόσωπο του Σεβασμιωτάτου κ. Δαμασκηνού, 
ο
οποίος από χθες συνεύχεται μαζί μας και τον οποίο παρακαλούμε την 
αφθονοπάροχη
ευλογία, που έλαβε από την Παναγία, επανερχόμενος εις τα ίδια, να την σκορπίσει
στις καρδιές των ευζώνων φρουρών των συνόρων μας στον Έβρο, των 
αστυνομικών
συνοριοφυλάκων,που με αυτοθυσία προστατεύουν τα σύνορα της Πατρίδας, των 
Ελλήνων
στρατιωτών, που υπηρετούν εκεί, των ευλαβών ιερέων και των ακριτών κατοίκων 
της
περιοχής αυτής, και από κει να τη διασκορπίσει σε όλες τις στεριές και τις
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θάλασσες της Ελλάδος, για να φέρει “σαν Περιστερά του Νώε Μαντατοφόρα”, 
όπως
είπε ο ποιητής, μέσα στη σημερινή καταιγίδα, την ελπίδα και την υπομονή στις
ψυχές των Ελλήνων και ιδιαίτερα των νέων.”

Αναφερόμενος στις δυσκολίες,
που αντιμτωπίζει σήμερα η Πατρίδα μας και στις δύσκολες αποφάσεις, που 
καλείται
να λάβει η ηγεσία της, απευθυνόμενος προς τον παριστάμενο εκπρόσωπο της
Κυβέρνησης, Υπουργό Εργασίας κ. Γ. Βρούτση, είπε χαρακτηριστικά: “Όλοι
συμμεριζόμαστε τις δυσκολίες και καταλαβαίνουμε ότι κανείς δεν επιθυμεί να
υπάρχουν άνεργοι και μάλιστα νέοι… Η Εκκλησία, όπως πάντα, πράττει το καθήκον
της, σε άλλες εποχές προσφέροντας το αίμα της, και σήμερα προσφέροντας
αφειδώλευτα έργα κοινωνικής αγάπης και συναντίληψης, που ανακουφίζουν 
εκείνους,
οι οποίοι, για λόγους που παρέλκει τώρα να αναφέρουμε, βρέθηκαν μπροστά σε
οδυνηρά αδιέξοδα. Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, υπό την πνευματική ποδηγεσία 
του
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Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και οι Ιερές
Μητροπόλεις δίνουν ένα τιτάνειο αγώνα προς την κατεύθυνση αυτή. Μόνο κατά το
2012 η Εκκλησία δαπάνησε για έργα αγάπης το ποσόν των 106.800.000 Ευρώ, 
εκτός
από τη φορολογία, που καταβάλλει, και η οποία ανέρχεται στο 3 τοις χιλίοις, ενώ
για τα άλλα ΝΠΔΔ είναι το ένα τοις χιλίοις. Και όλα αυτά τα πράττει με επίγνωση
ότι έτσι και αυτή συνεισφέρει τούτη την ώρα στην αντιμετώπιση των δυσκολιών 
της
Πατρίδος μας. Είναι ένα έργο, το οποίο ο Εξοχώτατος κ. Πρωθυπουργός έχει
πολλάκις επαινέσει και αναγνωρίσει και έχει, έτσι, οδηγήσει πολλούς, οι οποίοι
στέκονταν με επιφύλαξη και καχυποψία έναντί της να αναθεωρήσουν τις απόψεις
τους. Ο Λαός μας υπομένει, και υπομένει με αξιοθαύμαστη υπομονή, γιατί ξέρει ότι
όταν κινδυνεύει ένα σπίτι το σώζει μόνο ο νοικοκύρης του, ενώ όσοι άλλοι
σπεύσουν κάτι θα ζητήσουν ως αντάλλαγμα. Και ο Λαός μας ξέρει ότι το σπίτι του
μόνος αυτός μπορεί να το σώσει χωρίς ιδιοτέλεια. Γι`αυτό, σας παρακαλούμε, 
κύριε
Υπουργέ, να μη χαθεί η ελπίδα από τις ψυχές του Λαού και ιδιαίτερα των νέων μας.
Αναζητείστε παντί τρόπω λύσεις, ώστε να βρεθεί διέξοδος από την ανεργία και να
διατηρηθεί ζωντανή η ελπίδα των Ελλήνων. Οι ήρωες της «ΕΛΛΗΣ», που χάθηκαν 
στη
θάλασσα, ζωντανεύουν σήμερα, μας δείχνουν το δρόμο, που οδήγησε τους πατέρες 
μας
στη νίκη και μας καλούν να αγωνιστούμε ενωμένοι για τη σωτηρία της Πατρίδος 
μας”.



Ο Υπουργός Εργασίας κ. Βρούτσης, στην αντιφώνησή του τόνισε ότι οι
θυσίες των Ελλήνων δεν θα πάνε χαμένες γιατί ο Ελληνισμός πάντα στηρίζεται σε
δύο πυλώνες, στην πίστη προς το Θεό και τις αξίες και τα ιδανικά.
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Καλωσόρισε επίσης τους παρισταμένους Βουλευτές και Πολιτευτές της Νέας
Δημοκρατίας, του ΠΑΣΟΚ, των Ανεξάρτητων Ελλήνων και της ΔΗΜΑΡ, τους 
οποίους
κάλεσε να συνεργαστούν με ομόνοια για την αντιμετώπιση των προβλημάτων, την 
Γ.
Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης κα Χριστιάννα Καλογήρου, το Δήμαρχο 
Ραφήνας,
τους Περιφερειακούς και Δημοτικούς Συμβούλους, τους Ενδοξωτάτους 
Αντιναυάρχους,
Αρχηγούς του ΓΕΝ κ. Αποστολάκη, Λιμενικού Σώματος κ. Μπατιά και Στόλου κ. 
Λίτσα,
και τους Εκπροσώπους της Αεροπορίας και των Σωμάτων Ασφαλείας, ενώ 
ευχαρίστησε
τους χιλιάδες προσκυνητές από όλα τα μέρη της Ελλάδος αλλά και από το 
εξωτερικό,
που ως «Απόστολοι εκ περάτων» συναθροίστηκαν στο ιερό νησί.
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Τη Θεία Λειτουργία παρακολούθησαν επίσης ο Δήμαρχος Τήνου κ.Παναγιώτης 
Κροντηράς, ο
Αντιπεριφερειάρχης κ. Γ. Μακρυωνίτης, ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης .
Αιγαίου κ. Διον. Μεσσάρης, πολιτευτές των Κυκλάδων και ο Αντιπρόεδρος και μέλη
της Διοικούσης το ΠΙΙΕΤ Επιτροπής.
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Ακολούθησε πάνδημη λιτανεία της Αγίας
Εικόνος, προεξαρχόντων των Σεβασμιωτάτων κ.κ. Δαμασκηνού και Δωροθέου Β’,
πλαισιουμένης από άγημα Ναυτικού και τη Φιλαρμονική του Ναυτικού και του 
ΠΙΙΕΤ,
ενώ τιμές απέδιδαν τα ελλιμενισμένα Πολεμικά “ΥΔΡΑ”, “ΣΑΜΟΣ” “ΛΑΣΚΟΣ” και το
σκάφος του Λ.Σ. “ΑΓΙΟΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ” και υπερίπτατο τιμητικά ελικόπτερο του 
Λιμενικού Σώματος.

Στην Πλατεία της Παντανάσσης αναπέμφθηκε δέηση και ο
Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ αναφέρθηκε στην κοινωνική προσφορά του 
Πανελληνίου
Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας Τήνου, το οποίο μετατρέπει και το μικρότερο
“φιλότιμο” των προσκυνητών σε έργα α γάπης και ευποιΐας όχι μόνο στην Τήνο, 
αλλά
και ανά την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Έκανε, ωσαύτως, μνεία της χθεσινής
συγκέντρωσης φαρμάκων στον αύλιο χώρο του Ιερού Ιδρύματος, σε συνεργασία με 
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την
Ιερά Μητρόπολη, το Ιερό Ίδρυμα, τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών, τον τηλεοπτικό
Σταθμό ΣΚΑΪ και την ΜΚΥΟ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» και 
συνεχάρη
τους Τηνίους για την ανταπόκρισή τους και την προσφορά μεγάλης ποσότητας
φαρμάκων, που θα διατεθούν σε αναξιοπαθούντες συνανθρώπους μας.

Ευχήθηκε, επίσης, η Παναγία να συνοδεύει και να χαρίζει γαλήνιους και
ειρηνικούς πλόες στα Πληρώματα και τα πλοία του Πολεμικού και Εμπορικού
Ναυτικού, του Λιμενικού Σώματος και τα επιβατηγά, που ταξιδεύουν στις 
Κυκλάδες,
τις Ελληνικές θάλασσες και στις θάλασσες όλου του κόσμου.

Έντονα συγκινητική ήταν η στιγμή όταν, ύστερα από σχετική προτροπή του 
Σεβασμιωτάτου κ.
Δωροθέου Β’, ακούσθηκε από χιλιάδες στόματα ο Εθνικός Ύμνος της Εκκλησίας 
«Τη
Υπερμάχω Στρατηγώ..» , με την αγωνιώδη επίκληση «εκ παντοίων με κινδύνων 
ελευθέρωσον…».

Οι εκδηλώσεις αναμεταδόθηκαν ζωντανά από την Δημόσια
Τηλεόραση, την οποία ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευχαρίστησε διότι στα 
πρώτα
βήματα της νέας της πορείας αναμετάδωσε σε όλο τον κόσμο τις Λειτουργικές
εκδηλώσεις από το νησί της Μεγαλόχαρης και ευχήθηκε καλή επιτυχία στις νέες
προοπτικές, που διανοίγονται μπροστά της.
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